

Poštovani donatori,

Projekte Jata danas podržavaju 74 registrovana donatora (60 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi zajedno prikupili smo preko 38.500 evra, od čega je oko 37.000 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na ukazanom poverenju!

U prethodna tri meseca

- Održano je glasanje za izbor novih projekata. U izboru od tri predloga, dva su izabrana za početak doniranja u toku tekuće godine, dok treći služi kao rezerva. Zahvaljujemo se svim predlagачima i donatorima koji su aktivno učestvovali u izboru!
- Završen je jedan od tekućih i započet jedan novi projekat.
- U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatorima. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalnica je poslata donatoru sa brojem **D435** za ukupnu dosadašnje donacije od preko 2.000 evra. Do sada 25 donatorskih brojeva doniralo je preko 500 evra, dok je 12 donatorskih brojeva doniralo preko 1.000 evra i 7 donatorskih brojeva preko 2.000 evra.

Tekući projekti

Stipendije za dvoje srednjoškolaca u okviru programa „Divac stipendije“

Cilj ovog projekta, koji je u junu kao prvoplasirani izabran od strane donatora putem direktnog glasanja, je obezbeđivanje boljih uslova za život talentovanim i socijalno ugroženim srednjoškolcima. Partnerska organizacija Fondacija Ana i Vlade Divac u saradnji sa grupom donatora iz dijaspore već drugu godinu za redom dodeljuje stipendije učenicima srednjih škola na teritoriji Republike Srbije. Svi stipendisti su ujedno i volonteri koji izdvajaju četiri sata mesečno da bi pomogli svojoj zajednici - Crvenom krstu, siromašnijim sugrađanima, školskim drugarima kojima slabije ide određeni predmet ili daju svoj doprinos na neki drugi način.

Projekat će biti realizovan kroz isplatu mesečnih stipendija u iznosu od 10.000 dinara, po osobi. Jato će svojom donacijom obezbediti dve desetmesečne stipendije, a stipendisti će biti određeni nakon završetka konkursa, i odabrani među srednjoškolcima iz najsiromašnijih opština u Srbiji. Ukupan iznos donacije je 1.928 evra, od čega je do sada sakupljeno 65 evra.

Više informacija možete pronaći na [stranici projekta](#).

Kupovina zimskih cipela za prodavce časopisa LICEULICE

Organizacija LICEULICE realizuje programe direktne podrške marginalizovanim grupama, s ciljem njihove veće socijalne i ekonomske uključenosti. Najvidljivija aktivnost jeste izdavanje magazina LICEULICE i njegova distribucija kroz mrežu prodavaca, koji zarađuju pedeset odsto od svakog prodatog primerka. Donacija Fondacije Jato pomoći

će poboljšanju radnih uslova u toku zime za prodavce časopisa, kroz kupovinu najmanje 75 pari zimskih cipela. Ukupan budžet projekta iznosi 2.021 evro, od čega je do sada sakupljeno 515 evra.

Više informacija možete pronaći na [stranici projekta](#).

Projekti u realizaciji

Kompletiranje senzorne sobe u školi „9. Maj“ u Zrenjaninu

Škola za osnovno i srednje obrazovanje „9.maj“ vrši edukaciju i rehabilitaciju dece sa smetnjama u razvoju i osoba sa urođenim invaliditetom. Sastavni deo programa ove škole čini rad u senzornoj sobi, koji je pre svega namenjen deci i omladini koja imaju smetnje senzorne integracije.

Fondacija Jato podržaće kompletiranje senzorne sobe iznosom od 2.493 evra, kroz nabavku samonoseće konstrukcije sa kliznom šinom za ljuđaške i rekvizita psihomotorne reedukacije. Celokupna suma sakupljena je i isplaćena, a u narednom periodu sledi realizacija projekta kroz kupovinu i instalaciju opreme.

Više informacija možete naći na [stranici projekta](#).

Završeni projekti

Kupovina solarnih panela zadruzi „EKODEL MREŽA“

U prošlom biltenu izvestili smo vas o izvršenju drugog dela realizacije ovog projekta, koji uključuje kupovinu i isporuku pumpe za vodu.



Potpisivanje zapisnika o primopredaji pumpe



Primopredaja toplotne pumpe

Više informacija možete naći na [stranici projekta](#).

Uključite se!

- Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti Jata. Pratite nas na [našoj Facebook stranici](#), kao i na [stranici Vesti našeg internet sajta](#).

Srdačan pozdrav,
UO Fondacije Jato